



केंद्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन
मुख्यालय कार्यालय, प्रयागराज
जनसम्पर्क विभाग

संख्या :

कोर/जी/पीआर/010/भाग-XXV

प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक : 26.01.2021

केंद्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन प्रयागराज में गणतंत्र दिवस मनाया गया

केंद्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन प्रयागराज के कार्यालय प्रांगण में गणतंत्र दिवस समारोह धूम-धाम से मनाया गया। श्री यशपाल सिंह, महाप्रबन्धक/केंद्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन ने राष्ट्रीय ध्वज फहराया। इस अवसर पर रेल सुरक्षा बल के जवानों द्वारा राष्ट्रीय ध्वज को सलामी दी गई और एक आकर्षक परेड भी प्रस्तुत किया गया। महाप्रबन्धक महोदय ने इस अवसर पर कार्यालय के सभी अधिकारियों एवं कर्मचारियों को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएँ दी।

महाप्रबन्धक ने अपने सम्बोधन में कहा कि हमारा संगठन भारतीय रेल के विकास हेतु सुरक्षित, कुशल, पर्यावरण अनुकूल परिवहन प्रणाली के माध्यम से राष्ट्र को आत्मनिर्भर बनाने की ओर सतत प्रयत्नशील है। वर्ष 2020-21 में 4056 रूट किलोमीटर विद्युतीकरण का चुनौतीपूर्ण लक्ष्य मिला है। कोविड महामारी के बावजूद विद्युतीकरण कार्य में हो रही प्रगति के प्रति महाप्रबन्धक महोदय संतोष व्यक्त किया और बताया कि कटनी-सतना खंड के विद्युतीकरण होने से प्रयागराज से होते हुए पटना से मुम्बई तक, कनकपुरा-जयपुर मार्ग के विद्युतीकृत होने से दिल्ली से जयपुर तथा प्रयागराज से जयपुर तक एवं जबलपुर-नैनपुर-गोदिया सेक्शन के विद्युतीकृत होने से दक्षिण भारत की ओर जाने वाली ट्रेने अब जबलपुर से इटारसी के बजाय गोंदिया होकर जायेंगी जिससे दक्षिण भारत की ओर जाने वाली गाड़ियों को अब 270 किलोमीटर की दूरी कम तय करनी होगी। इससे समय और लागत में अपार बचत होगी।

श्री सिंह ने कहा कि कोर ने कोविड-19 आपदा का उपयोग एक अवसर के रूप में करते हुए हमने एक दिन में सर्वाधिक वायरिंग शॉट्स और एक दिन में अधिकतम मास्ट इरेक्सन का रिकार्ड बनाया तथा नवाचार के नये उपायों को अपनाते हुए, इस वर्ष कोर की चेन्नई परियोजना ने पहली बार सिलेंड्रिकल फाउंडेशन कास्टिंग को आरम्भ किया। कोर द्वारा विभिन्न परियोजना इकाइयों में कोविड-19 की अवधि के दौरान विद्युतीकरण की गतिविधियों में 86264 मानव दिवस का कार्य प्रवासी श्रमिकों के लिए भी सृजित किया गया।

कोर में अब मानव संसाधन प्रबंधन पद्धति (HRMS) के माध्यम से ई-सुविधा पास जारी किया जा रहा है। राजभाषा में उत्कृष्ट कार्य करने के लिए अहमदाबाद परियोजना के परियोजना निदेशक को रेल मंत्री राजभाषा रजत पदक से सम्मानित किया गया है।

कोर में खेलकूद की गतिविधियों को प्रोत्साहित करने के लिए साइक्लोथोन का भी आयोजन किया गया। हम "स्वच्छ भारत मिशन" के प्रति भी वचनबद्ध हैं। इस वर्ष अधिकारियों एवं कर्मचारियों की सक्रिय भागीदारी से रेल विद्युतीकरण कार्यालयों और कॉलोनीयों में विशेष सफाई जागरूकता अभियान चलाया गया। रेल विद्युतीकरण महिला कल्याण संगठन द्वारा कोविड-19 से बचाव हेतु जिला राहत कोष में एक लाख रुपये का योगदान दिया गया।

महाप्रबन्धक महोदय के संदेश के पश्चात एक भव्य सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया इस अवसर पर महाप्रबन्धक कोर ने रेलवे सुरक्षा बल, सांस्कृतिक कार्यक्रम के प्रतिभागियों और सहयोगी विभागों के लिए कई पुरस्कारों की घोषणा भी की।

अध्यक्षा रीवो श्रीमती रचना सिंह ने सांस्कृतिक कार्यक्रम के कलाकारों को पुरस्कार वितरण किया। रेल विद्युतीकरण की विभिन्न परियोजनाओं अंबाला, अहमदाबाद, दानापुर, जयपुर, लखनऊ, न्यू जलपाईगुडी, बेंगलुरु, चेन्नई एवं सिकंदराबाद में भी राष्ट्रीय ध्वज फहराया गया तथा महाप्रबन्धक महोदय का गणतंत्र दिवस संदेश पढ़ा गया।

(अमिताभ शर्मा)
उप महाप्रबन्धक (पीआर)
कोर/प्रयागराज